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LESFICHE
Verkeersborden

fietspad rijden.
Je moet hier rechts stappen
en links fietsen.
Je moet hier stappen
of fietsen.
hier stappen.

Je moet hier de
rotonde volgen in de richting
van de pijlen.

Je moet hier de richting
volgen die de pijl aanwijst.
Er is een smalle doorgang.
ruimte is om elkaar te
kruisen, moet de
tegemoetkomende
bestuurder wachten en
jou doorlaten.

Jij gaat voor. Als er te weinig

1

1

1

1 )

H ©

1 Q.

! (o]

1

1 C

1 [

I 4+

1 (]

1 o

1

' £

1 %]

1 A

I []

1 (%]
—

! (]

I =

I L

1

1

1

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

©
-
[} ) c
T g o g o 2 o
+~ ‘p € i = C © 00 -
[+ v .= 7. (] Vv 9 = oW
QN2 ¢ = T + 2 C o
5 wn v O @ Q < C v o mr
h WO & £9 cy (= w 9
u ST Sg ‘N Qe 0 = T o
N=T_"2 % » O ) < £ &b ©
enytse v o pe o0 + c'c
T 5%9 0 g > o < Y] S~
pgc s 3 53 £ Y
£S§ 2 s o I =
RT= a =
-

L
LR e ek
LR e ek
e ]
L
e

Verkeershordendomino



21l

LESFICHE
Verkeersborden

Verkeershordendomino

.--------------------- 4 . 4
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
. . . .
A H + H
1 1 1 1
w
" o " " 0w T € i -
1 o & [ ! c g0l ! 9]
; 85T 5 “ ; S8 & © “ I
1 mmn% 1 - 1 waeﬂ. 1 -
1 P ~ 1 QL & 1 [e) o0 O 1 (5
' g = P ' € g ' 02 g O : =
P EgET z & P S§23
H S N O 3z H L3 ! o ¥ 3 = ! c c
n o O i =2 0 c Cc v v
1 o] 1 o0 " 1 = cC I 1 [Yile]
H 0T C & i b i s vol@g ! o =
! NEws ! e 2 ! E 00 E ! € E
: T =5 i C £ : IRy i =
! cC 0 == ! L9 H € 29w i 5
: 2G5 . T = H v Eov ¥ . ]
N = — 4 =
" £T29 : i w352 i ©
1 e 1 1 1 L
i == i i o T e g ' =
1 1 1 1
1 1 1 © 1
H H H

T T e mmmm e ——————

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

+ + o
1 1 1 1
! 1 v C 1 1 -
' ! T 0 ! c P ! cog
I ' C n H T c© O H 37T
H | 95w | 0 & T | a5 £ |
1 1 [oN o 1 Sogrk 1 .K..UO”
" m 1 lomon 1 m..mgnwe 1 m..&ke
' 05 1 T35 o s=8H 2 i =
i a « i mm_omd ' waoX go ! eBmx
! = o ! Y cy A A R | 2w 3
H [T 1 csS 2> 1 eerveV 1 o Cht
i £ o | o X2 .wmta&...ldo ! o0 @ = &
! Y i 0o gy o 2e Y oo H S NG
! .bhz 1 SaeW .We.mm&er 1 Voee
: < ' iy P &2 0E G5 i 20T 0
H - 1 ...h.e .|Omn00 1 eV..Lm
: | NE-E= “ S 2E > <=5
" " 28 " >3 g ! 2.9 v
1 N N H

4 4
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
-+ -+
1 1
: S c :
: o g :
1 .5% 1
1 1
" S £ "
I muk I
1 ln 1
“ oo “
evm 1
" 258 _
i QS © -7 i
" 2= "
1 o v 1
“ o g “
1 %b 1
' g < '
1 1
decccccmcmmcmcmm—————— .
T T
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
+ +
1 1
c
. g2 x .
1 1
1 elm.o 1
! o0 ¢ © 1
o0 = 4 !
: cco :
“ £ 9 “
H W.ES !
1 VWU 1
' o '
! QL 5 o !
1 = 1
1 nn.wcm 1
1 v - 1
1 mr.T. 1
" rnm "
1 E%m 1
" T "
e -

Pas op, je nadert een
zebrapad waar voetgangers
kunnen oversteken. Als
fietser moet je daar voorrang
geven aan de voetgangers.

voorbij zijn voor je
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